

ΣΕ ΤΙ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΤΟ «ΘΗΡΙΟ»;
(Απόσπασμα από το βιβλίο μου, «Το Βιβλίο της
Αποκάλυψης Αποκωδικοποιήθηκε!», σελίδες 386-391)

Στα εδάφια Δανιήλ 7[ζ']:1-7, διαβάζουμε,

«¹ΚΑΤΑ τον πρώτο χρόνο τού Βαλτάσαρ, του βασιλιά τής Βαβυλώνας, ο Δανιήλ είδε όνειρο, και οράσεις τού κεφαλιού του επάνω στο κρεβάτι του· τότε, έγραψε το ενύπνιο, [και] διηγήθηκε το σύνολο των λόγων. ²Ο Δανιήλ μίλησε και είπε: Εγώ θωρούσα στο όραμά μου τη νύχτα, και ζάφνου, οι τέσσερις άνεμοι του ουρανού όρμησαν μαζί επάνω στη Μεγάλη Θάλασσα. ³Και από τη Θάλασσα ανέβηκαν τέσσερα μεγάλα θηρία, που διέφεραν μεταξύ τους. ⁴Το πρώτο [ήταν] σαν λιοντάρι, και είχε φτερούγες αετού· θωρούσα, μέχρι που αποσπάστηκαν οι φτερούγες του, και σηκώθηκε από τη γη, και στάθηκε στα πόδια σαν άνθρωπος, και του δόθηκε καρδιά ανθρώπου. ⁵Και ζάφνου, έπειτα ένα δεύτερο θηρίο, όμοιο με αρκούδα, και σηκώθηκε κατά το ένα πλαϊνό, και στο στόμα του [είχε] τρία πλευρά ανάμεσα στα δόντια του· και του έλεγαν ως εξής: Σήκω, κατάφαγε πολλές σάρκες. ⁶Μετά απ' αυτό, θωρούσα, και ζάφνου, ένα άλλο, σαν λεοπάρδαλη, που είχε επάνω στην πλάτη του τέσσερις φτερούγες πουλιού· το θηρίο είχε ακόμα τέσσερα κεφάλια· και του δόθηκε εξουσία. ⁷Μετά απ' αυτό, είδα στα οράματα της νύχτας, και ζάφνου, ένα τέταρτο θηρίο, τρομερό και καταπληκτικό, και υπερβολικά ισχυρό· και είχε μεγάλα σιδερένια δόντια· κατέτρωγε και κατασύντριβε, και καταπατούσε το υπόλοιπο με τα πόδια του· κι αυτό, [ήταν] διαφορετικό από όλα τα θηρία, που ήσαν πριν απ' αυτό· και είχε δέκα κέρατα.»

1.

Και από το εδάφιο Δανιήλ 7[ζ']:17, μαθαίνουμε ότι,

«¹⁷Αυτά τα τέσσερα μεγάλα θηρία, είναι τέσσερις επίγειες βασιλείες.» (Μεταγλώττιση του συγγραφέα από την μετάφραση των Ο΄.)

Από τα παραπάνω εδάφια αντιλαμβανόμαστε ότι ο συμβολικός όρος «θηρία» αναφέρεται σε επίγειες βασιλείες --- σε επίγειες κυβερνήσεις.

Ξέρουμε τον χρόνο του ερχομού του ειδικού «θηρίου» που θα διώξει τους Χριστιανούς άγιους;

Η Βίβλος δεν μας δίνει ακριβή ημερομηνία για το πότε θα αναλάβει εξουσία αυτό το ειδικό «θηρίο»· αλλά, μας λέει ότι αυτό το «θηρίο» θα είναι η τελευταία παγκόσμια κυβέρνηση πριν έλθει η βασιλεία του Θεού. Ας δώσουμε προσοχή στα επόμενα εδάφια:

Δανιήλ 7[ζ']:25-28

«²⁵Και θα μιλήσει λόγια ενάντια στον Ύψιστο, και θα κατάρχει τους αγίους του Ύψιστου, και θα διανοηθεί να μεταβάλλει καιρούς και νόμους· και θα δοθούν στο χέρι του μέχρι καιρόν και καιρούς, και μισόν καιρό. ²⁶Όμως, θα καθίσει κριτήριο, και η εξουσία του θα αφαιρεθεί, για να φθαρεί και να αφανιστεί μέχρι τέλους. ²⁷Και η βασιλεία, και η εξουσία, και η μεγαλοσύνη των βασιλείων, που είναι κάτω από κάθε ουρανό, θα δοθεί στον λαό των αγίων του Ύψιστου, του οποίου η βασιλεία [είναι] βασιλεία αιώνια, και όλες οι εξουσίες θα λατρεύσουν και θα υπακούσουν σ' αυτόν. ²⁸Μέχρις εδώ [είναι] το τέλος του πράγματος. Όσο για μένα, τον Δανιήλ, πολύ με τάραζαν οι συλλογισμοί μου, και η όψη μου αλλοιώθηκε μέσα μου· όμως, διατήρησα το πράγμα στην καρδιά μου.»

Αποκάλυψις 17[ιζ']:10,11

«¹⁰Και είναι επτά βασιλιάδες· οι πέντε έπεσαν, και ο ένας είναι, ο άλλος δεν ήρθε ακόμα, και όταν έρθει, πρέπει να μείνει για λίγο. ¹¹Και το θηρίο που ήταν, και δεν είναι, κι αυτός [είναι] ο όγδοος, και είναι από τους επτά, και πηγαίνει σε απώλεια.»

Από τα παραπάνω εδάφια μαθαίνουμε ότι ο «*όγδοος*» βασιλιάς, το «*θηρίο*» που θα καταδιώξει τους αγίους, είναι πράγματι η τελευταία επίγεια βασιλεία, μια παγκόσμια κυβέρνηση την οποία θα διαδεχθεί η βασιλεία του Θεού.

Πως γνωρίζουμε ότι το τελευταίο «θηρίο» θα είναι μια παγκόσμια κυβέρνηση;

Όσον αφορά την εξουσία του «*θηρίου*», το εδάφιο Αποκάλυψις 13[ιγ']:7 λέει τα ακόλουθα:

«Και του δόθηκε (του 'θηρίου') να κάνει πόλεμο με τους αγίους, και να τους νικήσει· και του δόθηκε εξουσία επάνω σε κάθε φυλή και γλώσσα και έθνος.» (Παρένθεση του συγγραφέα)

Και στην Αποκάλυψη 17[ιζ']:11-13, διαβάζουμε,

«¹¹Και το θηρίο που ήταν, και δεν είναι, κι αυτός [είναι] ο όγδοος, και είναι από τους επτά, και πηγαίνει σε απώλεια. ¹²Και τα δέκα κέρατα, που είδες, είναι δέκα βασιλιάδες, οι οποίοι ακόμα δεν πήραν βασιλεία, αλλά παίρνουν εξουσία, για μία ώρα, σαν βασιλιάδες μαζί με το θηρίο. ¹³Αυτοί έχουν μία γνώμη, και θα παραδώσουν στο θηρίο τη δύναμη και τη δική τους εξουσία.»

Τι θα συμβεί στο «θηρίο» στο τέλος των 42 μηνών;

Στο τέλος των σαράντα δύο μηνών διωγμού, ο Κύριος Ιησούς θα επιστρέψει για να εξολοθρεύσει την κεντρική εξουσία της κυβερνήσεως του «θηρίου». Συγχρόνως, θα καταστρέψει όλες τις επίγειες βασιλείες και θα ιδρύσει την δική Του η οποία θα μένει για πάντα. Αυτή η δήλωση υποστηρίζεται από το εδάφιο Δανιήλ 2[β']:44. Ας διαβάσουμε αυτό το εδάφιο:

«Και κατά τις ημέρες εκείνων των βασιλιάδων, ο Θεός τού ουρανού θα σηκώσει μια βασιλεία, που δεν θα φθαρεί στον αιώνα· και η βασιλεία αυτή δεν θα περάσει σε άλλον λαό· θα κατασυντρίψει και θα συντελέσει όλες αυτές τις βασιλείες, ενώ αυτή θα διαμένει στους αιώνες,»

Μήπως τα παραπάνω λόγια εννοούν ότι εκείνο τον καιρό ο Κύριος Ιησούς Χριστός θα καταστρέψει όλα τα βασίλεια και όλους τους ανθρώπους;

Ασφαλώς όχι! Απλώς θα καταργήσει την κυβερνητική εξουσία από όλες τις κυβερνήσεις της εποχής εκείνης, περιλαμβανομένης και της εξουσίας του «θηρίου», ώστε τα έθνη να περπατούν στο φως της δικής Του βασιλείας για να γιαντρευτούν (Αποκάλυψις 21[κα']:24 και 22[κβ']:2). Εκείνη την ημέρα, ο Κύριος Ιησούς θα εξολοθρεύσει:

α) Το «θηρίο», του εδαφίου Δανιήλ 7[ζ']:11, ο οποίος είναι το «*μικρό κέρας*» του εδαφίου Δανιήλ 7[ζ']:8, ο «*άνθρωπος της αμαρτίας*» των εδαφίων Β' Θεσσαλονικείς 2 [β']:3,8, και η «*εικόνα του θηρίου*» των εδαφίων Αποκάλυψις 13[γ']:14,15, και

β) τον «*ψευδοπροφήτη*».

Ο Κύριος Ιησούς θα τους ρίξει και τους δύο ζωντανούς μεσα στη λίμνη της φωτιάς (Αποκάλυψις 19[ιθ']:20).

Άλλα εδάφια που δείχνουν ότι το «θηρίο» θα καταστραφεί είναι:

Δανιήλ 7[ζ']:26

«Όμως, θα καθίσει κριτήριο, και η εξουσία του θα αφαιρεθεί, για να φθαρεί και να αφανιστεί μέχρι τέλους.»

Αποκάλυψις 17[ιζ']:8

«Το θηρίο που είδες, ήταν, και δεν είναι, και πρόκειται να ανέβει από την άβυσσο και να πάει σε απώλεια· και θα θαυμάσουν αυτοί που κατοικούν επάνω στη γη, των οποίων τα ονόματα δεν είναι γραμμένα στο βιβλίο της ζωής από τη δημιουργία του κόσμου, βλέποντας το θηρίο που ήταν, και δεν είναι, αν και είναι.»

Αποκάλυψις 17[ιζ']:11

«Και το θηρίο που ήταν, και δεν είναι, κι αυτός [είναι] ο όγδοος, και είναι από τους επτά, και πηγαίνει σε απώλεια.»

Αποκάλυψις 19[ιθ']:20

«Και το θηρίο πιάστηκε, και μαζί μ' αυτό ο ψευδοπροφήτης, ο οποίος έκανε τα σημεία μπροστά του, με τα οποία πλάνησε αυτούς που πήραν το χάραγμα του θηρίου, κι αυτούς που προσκυνούσαν την εικόνα του· και οι δύο ρίχτηκαν ζωντανοί στη λίμνη της φωτιάς, που καίει με το θειάφι.»

Θα συζητήσουμε περισσότερα πράγματα για το «θηρίο» στα κεφάλαια 13 και 17.